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股票十进制什么意思_什么是十进制?-股识吧

一、十进制是什么?

数数1到9，到10是往前进一位。

二、什么是十进制?

通俗的说就是满10进1位 小学开始学的算术就十进制的.

三、十进制什么意思

已知进制有二进制，八进制，十进制，十六进制。
。
。
。
十进制顾名思义就是从1到9.再往上数是10的时候就向前进一位~~~

四、十进制十是什么意思

十进制十进制数的基数
R=10，共有0—9十个数码，进位规则是逢十进一，各位的位权值为10的幂。
PS：基数：一个数位上可能出现的基本的个数，记为R。
例如，十进制有 0，1，2，3，4，5，6，7，8，9，十个数码，则基数R=10。
二进制一个数位上包含0、1两个数码，基数R=2.
位权：位权是基数的幂，记为R^i，它与数码在数中的位置有关。
例如，十进制数137=1*10^2+3*10^1+7*10^0分别为最高位、中间位和最低位的位权
。
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五、十进制是什么

满10进一，就是我们数学常用的

六、2进制和10进制是什么意思

10进制就是够了10就进位（10进制中只有0~9十个数字）那么，以此类推，2进制就
是够了2就进位。
（2进制中只有0，1两个数字）1001转成10进制就是9算法：1*2^(4-1)+0*2^(4-2)+0*
2^(4-3)+1*2^(4-4)=8+0+0+1=9同理：110转成10进制为：1*2^（3-1）+1*2^(3-2)+0*
2^(3-3)=6

七、什么是十进制

十进制就是我们常用的 1 2 3 4 5....8 9 10 11 ------------逢 10 进
1二进制，是计算机最底层的算法 0 1 10 11 100 -------------逢 2 进 1十六进制
，像颜色值的表示方式。
1 2 3 4 5....8 9 10 A B C D E F -------比10进制 多了6个字母

八、十进制，二进制是什么意思？

十进制跟二进制的区别：1、基数不同前者满10进1，后者满2进1；
2、有效字符不同前者有效字符有10个：0，1，2，3，4，5，5，6，7，8，9；
后者有效字符有2个：0，13、用途上计算机只能用二进制存储和运算，在设计程序
时二进制不容易读，所以可以采用八进制和十六进制来帮助编程，计算机再翻译成
二进制数来用。
计算机编程比较常用的是：十进制、二进制、八进制、十六进制，其中八进制也用
得比较少。
二进制转十进制要从右到左用二进制的每个数去乘以2的相应次方，小数点后则是
从左往右例如：二进制数1101.01转化成十进制1101.01（2）=1*20+0*21+1*22+1*23 +
0*2-1+1*2-2=1+0+4+8+0+0.25=13.25（10）所以总结起来通用公式为：abcd.efg(2)=d
*20+c*21+b*22+a*23+e*2-1+f*2-2+g*2-3（10）十进制整数转换为二进制整数十进制
整数转换为二进制整数采用"除2取余，逆序排列"法。
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具体做法是：用2整除十进制整数，可以得到一个商和余数；
再用2去除商，又会得到一个商和余数，如此进行，直到商为小于1时为止，然后把
先得到的余数作为二进制数的低位有效位，后得到的余数作为二进制数的高位有效
位，依次排列起来。
十进制小数转换为二进制小数十进制小数转换成二进制小数采用"乘2取整，顺序排
列"法。
具体做法是：用2乘十进制小数，可以得到积，将积的整数部分取出，再用2乘余下
的小数部分，又得到一个积，再将积的整数部分取出，如此进行，直到积中的小数
部分为零，此时0或1为二进制的最后一位。
或者达到所要求的精度为止。
然后把取出的整数部分按顺序排列起来，先取的整数作为二进制小数的高位有效位
，后取的整数作为低位有效位。
扩展资料1、十六进制由于二进制数在使用中位数太长，不容易记忆，所以又提出
了十六进制数。
十六进制数有两个基本特点：它由十六个数码：数字0～9加上字母A-F组成（它们
分别表示十进制数10～15），十六进制数运算规律是逢十六进一，即基数R=16=2^
4，通常在表示时用尾部标志H或下标16以示区别，在c语言中用添加前缀0x以表示
十六进制数。
例如：十六进制数4AC8可写成（4AC8）16，或写成4AC8H。
2、六十进制古代人由于生产劳动的需要，要研究天文和历法，就牵涉到时间和角
度了。
因为历法需要的精确度较高，时间的单位小时，角度的单位度都嫌太大。
必须进一步研究他们的小数。
它们的小数都具有这样的性质︰使1/2，1/3，1/4，1/5，1/6等都能成为它的整数倍
。
以1/60作为单位，就正好具有这个性质。
譬如︰1/2等于30个1/60，1/3等于20个1/60，1/4等于15个1/60⋯这种小数的进位制在
表示有些数时很方便。
例如常遇到的1/3，在十进位制中是一个无限小数，但在这种进位制中就是一个有
限小数。
参考资料：股票百科-十进制转二进制参考资料：股票百科-进制
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